

## ELŐTERJESZTÉS

Gárdony Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
2025. január 30-án tartandó ülésére

a Dinnyés, Hagyományőrző Turisztikai Központ meglévő vízbekötéseinek ikresítésének  
tárgyában

Tisztelt Képviselő-testület!

Gárdony-Dinnyés településrészen a Gárdonyi Géza utca 25. szám alatt található a Hagyományőrző Turisztikai Központ. Az ingatlant két vízóra akna látja el, egyik a Gárdonyi Géza utca felől, a másik a Herman Ottó utca felől kap betáplálást. Mindkét bekötéshez tartozó vízóra ellát egy-egy tűzcsapot is, mivel a terület nagysága miatt két tűzcsap szükséges a megfelelő oltóvíz biztosításához. A létesítmény megépítésekor a tűzcsapokhoz nem került külön mérő kialakításra, emiatt a DRV Zrt. bekötésenként – fogyasztástól függetlenül – szennyvízelvezetés és tisztítás jogcímen havi bruttó 124.849 Ft-ot, míg ivóvíz szolgáltatás jogcímen bruttó 63.205 Ft-ot számláz ki. Ehhez társul még a tényleges havi fogyasztás után fizetendő víz és csatorna díj. A magas alapdíjak oka, hogy a tűzcsapok nem rendelkeznek külön vízmérő órával.

A probléma megoldására 2023. februárjában elkészült a vízbekötések ikresítését tartalmazó engedélyezési terv. Ez alapján új vízmérő órák kerülnének beépítésre, részben akna bővítéssel, részben új vezetékszakasz létesítésével. A DRV Zrt. az ivóvízmérők beépítési díjaként akkor bruttó 1.134.599 Ft-ot állapított meg. Az előzetes árkalkuláció szerint a két új mérőhely kialakításának kivitelezési költsége bruttó 2.241.550 Ft lenne.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testület jóváhagyó döntését.

### Határozati javaslat

Gárdony Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Dinnyés Hagyományőrző Turisztikai Központ meglévő ivóvíz bekötései ikresítésre kerüljenek. Ennek keretében aktuális árkalkulációk bekérése szükséges, melyek ismeretében a végleges döntés meghozható.

Megbízza a Jegyzőt a fentiek előkészítésével és a Képviselő-testület elé terjesztésével.

Határidő: folyamatos

Felelős: Jankovics Zoltánné jegyző

Gárdony, 2025. január 23.

Készítette: Mórincz Péter vagyonkezelő

Eötvös Pál  
Polgármester